

中美元首同意重启两国经贸磋商

国家主席习近平6月29日同美国总统特朗普在大阪举行会晤。两国元首就事关中美关系发展的根本性问题、当前中美经贸摩擦以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为下阶段两国关系发展定向把舵,同意推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

关于经贸问题,习近平强调,从根本上讲,中美经贸合作的本质是互利双赢。中美双方存在巨大利益交集,两国应该成为合作好伙伴,这有利于中国,有利于美国,也有利

于全世界。中方有诚意同美方继续谈判,管控分歧,但谈判应该是平等的,体现相互尊重,解决各自合理关切。在涉及中国主权和尊严的问题上,中国必须维护自己的核心利益。作为世界前两大经济体,中美之间的分歧终究是要通过对话磋商,寻找彼此都能接受的办法解决。

习近平强调,中方希望美方公平对待中国企业和中国留学生,保证两国企业经贸投资正常合作和两国人民正常交流。

特朗普表示,美方希望通过协商,妥善解决两国贸易平衡,为两国企业提供公正待遇。美方将不再对中国出口产品加征新关税。希望中方能从美国增加进口。美方愿同中方达成彼此都可接受的贸易协议,这将具有历史意义。

两国元首同意,在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,美方不再对中国产品加征新的关税。两国经贸团队将就具体问题进行讨论。 □ 据新华社

特朗普与金正恩在板门店握手会面



在板门店韩方一侧,金正恩(中)、特朗普(左)和文在寅共同会面。

正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩握手会面。随后,特朗普跨越军事分界线来到朝方一侧,成为朝鲜战争结束以来踏上朝鲜国土的首位美国在任总统。这是两人继新加坡会晤和河内会晤后的第三次会面。之后,特朗普和金正恩再次跨越军事分界线,来到韩方一侧,与等候在“自由之家”的韩国总统文在寅举行共同会面。当天早些时候,文在寅在青瓦台与特朗普举行了约一小时的会谈。文在寅在会谈后举行的共同记者会上说,这将是朝鲜半岛停战协定签署66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面。 □ 据新华社

□ 新闻背景

2018年以来的朝美首脑互动

2018年3月8日,韩国总统府青瓦台国家安全室室长郑义溶在访美期间表示,金正恩请韩方向美方转达他希望尽快与特朗普见面的意愿。特朗普表示接受金正恩的邀请。5月10日,特朗普宣布,他与金正恩的会晤定于6月12日在新加坡举行。

2018年6月12日,特朗普和金正恩在新加坡举行美朝在任领导人历史上首次会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致。金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺,特朗普承诺为朝鲜提供安全保障。特朗普还说,将暂停美韩军演。

2019年1月1日,金正恩发表新年贺词,表示随时准备和特朗普再次举行会谈。同日,特朗普说期待与金正恩见面。2月8日,特朗普宣布,他与金正恩的第二次会晤定于2月27日至28日在越南首都河内举行。

2019年2月28日,特朗普和金正恩第二次会晤在河内举行,会晤较既定安排提前结束,双方未签署共同文件。

2019年4月11日,特朗普说,不论是再次与金正恩会面或是举行美朝韩领导人三方会晤,这都可能发生。

2019年4月12日,金正恩表示,如果美国采取正确态度、找到朝鲜可以认同的方法后要举行第三次朝美首脑会晤,朝鲜也愿意再尝试一次。

2019年6月11日,特朗普说收到金正恩的来信,来信“很热情、很友好”。23日,朝中社说,金正恩收到了特朗普亲笔信,金正恩表示,“信中包含良好内容”,他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。29日,特朗普在日本大阪说,他即将离开日本访问韩国,并有可能在韩朝非军事区会见金正恩。 □ 据新华社

2019中国彩票论坛在广西举办 安徽十余位福彩从业者获殊荣

6月21日,2019中国彩票论坛暨第二届“最美中国福彩人”颁奖典礼在广西灵山举办。来自广西、山东、安徽、江西、江苏、上海等20余个省(区、市)的福彩中心、福彩投注站站主及行业公司代表出席了本次论坛。

本次论坛由《公益时报》社、广西福利彩票发行中心联合主办,探讨如何应对新时期我国彩票市场环境发生的变化,并倡导福利彩票从业者携手面对市场新形势,迎接彩票行业发展中的新挑战,共同寻求发展创新之路。

论坛同时揭晓了“第二届(2019)寻找最美中国福彩人”评选结果并颁奖。据悉,此届评选活动评审组共收到来自天津、河北、安徽、江苏等25个省(区、市)近千名福彩人的报名信息,经过全国海选及组委会专家历时4个月的层层筛选,最终评选出147名“最美中国福彩人”。我省十余位来自福彩一线的管理者和站主获奖,其中,芜湖市福彩中心主任唐慧荣获福彩事业特殊贡献人物奖。

论坛现场,人才、创新、学习成为了热议的话题。

中国社会工作联合会副秘书长、《公益时报》社总编辑赵冠军从人才培养出发,做了主题为“榜样是看得见的力量”的发言;广西福利彩票发行中心主任杜波以如何进行创新,做了主题为“谈新时代彩票行业创新发展之路”的发言;山东省福利彩票发行中心副主任王庆林从创新与形象建设谈起,做了主题为“守正创新,勇于担当,重塑福利彩票社会形象”的发言;北京小象多多科技有限公司产品部总监王张秋从学习与教育的角度,做了关于“彩票管理与销售人员继续教育平台”的介绍。

广西壮族自治区百色市康鹏作为“最美中国福彩人”代表之一,在论坛上讲述了自己在百色福彩的工作经历,分享了百色福彩在提升即开票销量方面的经验。江苏省江阴市32020641投注站站主王玉敏在此次评选活动中获得了“最美中国福彩人”的称号,她表示获得此项称号十分高兴,未来会更加努力经营好福彩投注站,为公益事业做出一份自己的贡献。 □ 盛文



安徽福彩

□ 中奖故事

六安中福在线连爆2个25万大奖

近日,视频型彩票“中福在线”惊喜不断,接连为六安彩民送来了大奖。6月23日,该市世纪广场销售厅爆出1个全国累积奖后,大奖余温还未消退,25日该销售厅又传来了“连环夺宝”游戏喜出25万元大奖的喜讯。

据了解,中奖得主朱先生(化姓)是中福在线忠实彩民,闲暇时经常到中福在线销售厅试试手气。中奖当天,朱先生办完事情,想着午饭时间还早,便来到世纪广场销售厅玩起了“连环夺宝”游戏。上午10点半左右,厅内投注彩民还不是很多,朱先生在挑选哪一台投注机器时有点犹豫:好事成双,我就选择2号机器投注吧。办理好投注卡,朱先生不紧不慢地以全选5条线,每线150分的投注方式玩起了“连环夺宝”游戏,当游戏进入到第二关时,惊喜从天而降,屏幕上突然落下20颗绿宝石,随即出现“恭喜中得累积奖250000元”字样。 □ 黄韵

五河中福在线再爆25万大奖

6月25日晚4时许,五河中福在线中兴路销售厅传来中奖喜讯,幸运彩民张先生(化姓)凭借24颗红宝石在“连环夺宝”游戏第三关中出全国累积奖25万元!

据悉,25日3时许,张先生像往常一样来到中福在线胜利路销售厅,充卡后坐在8号机器玩“连环夺宝”游戏。进入游戏第三关后没多久,张先生面前的机器画面突然跳出25颗红宝石,很快屏幕上出现了“恭喜中得全国累积奖25万元”的提示语,与工作人员确认自己中得25万大奖后,张先生激动地说:“我能中得25万大奖,真的是太幸运了!”并表示中奖后仍会一如既往地支持福利彩票,支持公益事业。 □ 刘利

□ 站点风采

夫妻同心协力打造优秀站点

池州市石台县34162014号福彩投注站是一家经营了十几年的老站点,夫妻二人共同经营,2018年全年销售电脑票达到248万元,即开票销售15.8万,这几年也一直被客户评为该市优秀站点之一。

投注站面积大概25余平方米,走进站内,墙壁上悬挂着各种游戏玩法走势图,空余位置整齐张贴着五颜六色的刮刮乐奖票和各类海报,购彩氛围浓厚。以诚相待和与彩友交朋友,是站主赢得彩友、赢得市场的重要因素。不管阴天、下雨天,他们夫妻二人每天都能保证正常的营业时间,使彩友随到随买。对待进站的彩友,他们也总是耐心周到,不厌其烦地解答彩友提出的各种疑问,碰到大额投注的玩家,他们也耐心劝解,提醒彩友科学投注。久而久之,彩站拥有了固定的彩民

群体,大家跟朋友一样,喜欢聚在这里一起研究走势、共同商量号码,投注站的销售额也稳步提升了。

池州福彩34162014号站点不仅电脑票卖得好,刮刮乐的销量也遥遥领先,虽然近两年的销售形势不如以往,但即开票也一直是店里的“主力军”之一。通过多年的经营,夫妻二人对于福彩各种产品都比较熟悉,尤其喜欢研究种类丰富的刮刮乐彩票。对于哪种刮刮乐是什么玩法、适合于何种人群、中奖概率大概是多少,他们都了然于胸。同时,在营销上他们也有自己的一套。只要彩民一进门,简单的几句话他们就能大致判断出其消费习惯,并且能根据判断,向彩民推荐合适的刮刮乐票种,这样推荐的成功率总是很高。

□ 施国燕